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Cumhurba~kanhg1'mn 11Kasim2021 tarihli ve 4770 say1h karanyla, <;ayirhan Termik Santrali 
ve maden sahalan ozelle~tirme kapsamma almarak Ozelle~tirme idaresi Ba~kanhg1 (OiB) 
tarafmdan "varhk sat1~1" ve "i~letme hakkmm verilmesi" yontemleriyle ihaleye 91kar1lmak 
iizere ilana 91kilm1~tir. ihale siireci, Tiirkiye'nin enerji ve madencilik sektorlindeki onemli yap1 
ta~larmdan biri olan <;ayirhan'm gelecegini ~ekillendirmesi ai;1smdan biiyiik bir oneme sahiptir. 
Bu ozelle~tirme kararmm ardmdan; 20 Kas1m 2024 tarihinde sabah vardiyasmda yakla~1k 500 
maden i~9isi yeraltma inerek, ozelle~tirme siirecine kar~1 biiyiik bir eylem ba~latm1~lardir. 
Eylemin 9. gliniinde ise, i~9iler Ankara'ya dogru yiiriiyii~ karan alrm~lardir. Bu eylemlerin 
sonucunda, Ozelle~tirme idaresi Ba~kanhg1 tarafmdan ihale ii;in son teklif verme tarihi 
ba~lang19ta 4 And1k 2024 olarak belirlenmi~ken, i~9ilerin hakl1 ve kararh direni~lerinin 
ardmdan yeni bir kararla 4 Mart 2025 tarihine ertelenmi~tir. Madenciler, ozelle~tirme siirecinin, 
kendilerinin ve ailelerinin gelecegini karartacagma inanmaktadirlar ve bu karardan tamamen 
vazge9ilmesi ii;in yeni bir eylem ba~latm1~lardir. i~i;ilerin talepleri ve eylemlerinin arkasmda, 
ozelle~tirmenin getirecegi giivencesizlikler, sosyal haklann ortadan kalkmas1 ve i~ 

giivencesizliginin artmas1 gibi onemli endi~eler bulunmaktadir. 

Bu kapsamda; 

1. i~9ilerin taleplerini dikkate alarak, Hazine ve Maliye Bakanhg1 ile gorii~meler yap1p, 
<;ay1rhan Termik Santrali ve Maden Ocag1'mn ozelle~tirme karannm iptal edilmesi 
konusunda bir ad1m atmay1 dii~liniiyor musunuz? 

2. Santrallerin yenilendigi, tiim bakimlarm yap1ld1g1, i~letmenin taµi. kap1:1s!te 9ah~maya 
hazir oldugu ve iiretim rekoru kmlmasmm beklendigi bir tionemde ,.bu karann 
ahnmasmdaki temel ama9 nedir? Bu konuda Bakanhg1mz tarafmdan Ozelle~tirme 
idaresi Ba~kanhgma herhangi bir gorii~ sunulmu~ mudur? 

3. <;ayirhan Termik Santrali ve Maden Ocag1'nm ozelle~tirilmesinin i~9ileri ve ailelerini 
magdur edecegi ai;1ktir. Bu ozelle~tirmenin Mart 2025 tarihine ertelenmesinin ardmdan 
yap1lan degi~iklikte 2 bin 50 i~9inin hi9bir hakkinm giivence altma ahnmad1g1, sadece 
9ah~maya devam etmeleri konusunda bir tavsiye kararmm yer almas1mn adil ve dogru 
oldugunu dii~iinmekte misiniz? Ozelle~tirme siirecinin ardmdan bu i~9ilerin soz konusu 
santral ve madende 9ah~tmlmamalan durumunda, Bakanhg1mz tarafmdan nas1l bir 
9ah~ma yap1lacaktir? 

4. <;ayirhan Termik Santrali ve Maden Ocag1'mn devlete devredilmesinin ardmdan kar 
getiren bir kurulu~a donii~mii~ olmas1, bu i~9ilerin emekleri sonucunda olmu~tur. Tam 
da devlete biiyiik karlar getirecegi s1rada ilgili i~letmenin ozelle~tirilmesini nas1l 
degerlendiriyorsunuz? 
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5. Ozelle~tirme karanmn ertelenmesinin ardmdan, ~artnamede yap1lan degi~iklikle, 
lojmanlann tahliyesi i<;in 12 ay sure verilecegi belirtilmi~tir. i9inde bulundugumuz agir 
ekonomik kriz ko~ullannda, bu sfuenin aileler ve 9ocuklar da du~linfildugunde yeterli 
olmad1g1 a<;1ktir, Dstelik i~9iler i<;in de ongorlilmu~ bir 9ah~ma garantisi yokken. 
Bakanhg1mz tarafmdan bu durumun olumsuz etkilerinin azaltilmas1 adma hangi 
ad1mlarm at1lmas1 planlanmaktad1r? 

6. Ozelle~tirilmesi du~finlilen santralin ve maden ocagmm ardmdan, i~9ilerin 9ah~ma 
ko~ullar1 ve haklannm nas1l korunacag1 belirsiz durumdadir. Bakanl1k, i~9ilerin maa~ 
garantilerinin ve sendikal haklannm korunmasm1 saglamak adma hangi adimlar1 
atacaktir? 


